

Сельская новь



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 25 июля 2014 года

№59 (10063)

Общество и власть

СЕНАТОР ПОБЫВАЛА В ПОЧИНКЕ

Недавно в Починке побывала Людмила Вячеславовна Козлова, член Совета Федерации Федерального Собрания от Смоленской области, заместитель председателя комитета по социальной политике.



Для починковцев это первый визит в район государственного деятеля такого уровня за все время существования Совета Федерации.

Л.В. Козлова провела прием по личным вопросам, дабы лучше узнать и почувствовать проблемы, которыми живут люди, постараться помочь им. Такое внимание и такая позиция дорогого стоят. Кроме того, тех, кому довелось пообщаться с Людмилой Вячеславовной, подкупают её доброе расположение ко всем без исключения людям, спокойный и ровный тон разговора, желание детально разобраться в ситуации и помочь.

В Починке на прием к сенатору пришли более десятка человек. Отведенных двух часов не хватило, но Людмила Вячеславовна приняла и выслушала всех пришедших со своими проблемами починковцев.

Из этических соображений не будем конкретно называть имена обратившихся. Люди просили помочь в вопросах трудоустройства, лекарственного обеспечения, решения жилищной проблемы, постановки на учет, как нуждающегося в улучшении жилищных условий. Некоторым Л.В. Козлова помогла прояснить ситуацию сразу же. Например, по проблеме обеспечения лекарствами, связавшись с департаментом здравоохранения. Посоветовала обратиться женщине вновь вернуться к дополнительному лекарственному обеспечению, а не получать денежный эквивалент. Стоимость необходимых ей лекарств намного превышает сумму компенсации.

Обращались к сенатору не только по частным вопросам. Житель улицы Боядинской в Починке просил помощи и для своей большой семьи, и для соседей. На их половине улицы серьезные проблемы с водой, привозить её приходится в флягах и бидонах. Присутствовавший на приеме глава администрации района

Ю.Р. Карипов пояснил, что к 25 июля будет готова смета на прокладку водопроводной сети по Боядинской, а затем решат вопрос с финансированием и сроками работ. Людмила Вячеславовна сделала акцент на том, что обеспечение водой жителей – одна из важнейших и первоочередных задач, и попросила руководство района (на приеме присутствовал также глава района В.Н. Мудряков) уделить особое внимание улице Боядинской и дать возможность людям пользоваться колонками или подводить воду в дома без проблем.

Все вопросы, с которыми обратились пришедшие на прием к сенатору, её помощник записала, как и номера телефонов для обратной связи. Каждый получит ответ или разъяснение, если не было возможности сразу ответить или помочь. После приема Л.В. Козлова побывала в центральной районной больнице и на некоторых ФАПах. Известного на Смоленщине детского врача, профессора, бывшего проректора медицинской академии, Заслуженного врача Российской Федерации её очень волнуют вопросы организации здравоохранения, качества и доступности медицинской помощи для населения.

Мне удалось услышать мнение Людмилы Вячеславовны по некоторым вопросам здравоохранения. В частности, она считает, что для нормального функционирования системы государственного здравоохранения еще недостаточно поднять социальный статус врача. Только повышением зарплаты проблему обеспечения больниц и поликлиник кадрами не решить.

Необходимо предоставлять жилье, с правом последующей приватизации, и таким образом заинтересовывать молодых специалистов. Причем важно, считает Л.В. Козлова, чтобы решались все эти вопросы на государственном уровне, за счет средств федераль-

ного бюджета и соответствующих программ. Самим регионам, у которых возможности разные, а подчас совсем скудные, таких проблем не осилить. Кроме того, стоит переходить на договорную систему со студентами медвузов, доплачивать им к стипендии, а после окончания обучения они должны оговоренный срок отработать в том медицинском учреждении, с которым имеют договорные отношения. За счет федерального бюджета, подчеркнула Людмила Вячеславовна, должны обеспечиваться лекарствами больные с редкими заболеваниями.

Из разговора с Л.В. Козловой сделала вывод, что её особо волнует судьба фельдшерских пунктов, как наиболее доступных и приближенных к людям медицинских учреждений первой помощи. Работу фельдшеров, там, где они преданно отдаются своей профессии, она считает поистине героической и подвижнической. Несколько раз во время беседы Людмила Вячеславовна вспоминала об одной из своих знакомых – сельском фельдшере, которая летом на велосипеде, а зимой на лыжах добиралась к больным людям в отдаленные деревни. Подобных примеров немало и в нашем районе. Одна из задач, которую хотела бы помочь решить сенатор, это обеспечение мобильности фельдшеров путем предоставления транспорта, чтобы у них была возможность в короткие сроки добраться до любой отдаленной деревни. И обязательно сохранять по возможности как можно большее число ФАПов. Термин «оптимизация» для медицины Л.В. Козлова считает неприемлемым.

Уже по пути в Смоленск Людмила Вячеславовна заехала в Прудковский и Мурыгинский фельдшерские пункты. Заметим, одни из лучших в районе, но от этого проблем там не меньше. О чем фельдшеры и поделились с сенатором.
В. ДЕРЖАВЦЕВА.

К новому учебному году

РЕМОНТ КОСМЕТИЧЕСКИЙ

В этом году Прудковской средней школе исполнилось 60 лет. В идеале здание давно требует капитального ремонта. Но пока нет средств, поэтому администрация поддерживает его в рабочем состоянии за счёт косметических ремонтов.

Нынче денег, выделенных из местного бюджета, хватило на покраску полов в классах.

Существенную спонсорскую помощь оказало ООО «СП» (директор Анатолий Михайлович Семёнов). Благодаря этому и активности родителей, учащих, согласившихся поработать малярами (естественно, на энтузиазме!), сделан косметический ремонт классов.

В течение всего лета ребята под руководством педагогов трудятся на пришкольном участке, где выращивают картофель (причём, в порядке проведения биологических опытов сажали картофель разными способами: клубнями, дольками, «глазками» – осенью будут сравнивать и анализировать результаты), различные овощи, пряные травы, цветы, а также лён и зерновые культуры. Уже сейчас видно, что урожай овощей ожидается отменный, и это позволит сделать более разнообразным и полезным меню школьных обедов во время учебного года.

Директор Прудковской школы Валерий Рауфович Карипов рассказал, что к 1 сентября образовательное учреждение практически готово. Полностью укомплектован штат педагогов. По предварительным прогнозам, за парты сядут более 60 учеников, в том числе четверо первокурсников.

В прошлом году детей из соседней Пивовки доставлял школьный автобус. Но, к сожалению, из-за отсутствия разворотной площадки не доезжал до места, и ребятам приходилось от трассы идти пешком, причём что движение машин на этом просёлке с утра довольно оживлённое, а это риск для безопасности детей. Дирекция школы надеется, что администрация Прудковского сельского поселения сдержит обещание и завершит отсыпку разворотной площадки для автобуса к началу нового учебного года.

Вероника ПАНФЁРОВА,
студента 1 курса отделения журналистики СмолГУ.

ЗНАКОМЬТЕСЬ

Это первая публикация в нашей газете Вероники Панфёровой в качестве студентки отделения журналистики Смоленского государственного университета.

В прошлом году она успешно окончила Прудковскую среднюю школу и поступила в университет, сделав первый шаг к осуществлению мечты стать журналистом.

Вероника – человек разносторонних интересов: выпускница Починковской школы искусств по классам фортепиано и эстрадного вокала, одарённая исполнительница народных песен, лауреат и дипломант нескольких областных и районных конкурсов. Она одновременно успевает учиться и в университете, и в Смоленском музыкальном училище на отделении теории музыки. Каким будет окончательный профессиональный выбор, покажет время. А пока уже заслуживает уважения работоспособность и целеустремлённость девушки.

Редакция «Сельской новь» желает Веронике Панфёровой сил, терпения и удачи на пути к цели.

Всероссийские спортивные игры

СМОЛЯНЕ ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО

В городе Нововоронеже Воронежской области прошли X юбилейные сельские спортивные игры. Смоленскую область представляли 42 спортсмена из шести муниципальных образований: Угранского, Дорогобужского, Гагаринского, Глинковского, Духовщинского и Шумяцкого районов.

В соревнованиях приняли участие более 2500 спортсменов, составивших команды из 65 регионов страны. В программу игр входила 21 дисциплина. Кроме традиционных видов спорта – волейбола, самбо, легкой атлетики, участники соревновались в лапте, силовом троеборье, а также в специализированных турнирах: косьбе, сборке и разборке доильных аппаратов и пахоте. По отдельной программе проходили соревнования спортивных семей.

Организаторами состязаний выступили Министерство спорта, Министерство сельского хозяйства Российской Федерации, добровольное спортивное общество «Урожай» России и Управление физической культуры и спорта Воронежской области.

Смоляне не остались без медалей. Первое место в мас-рестлинге в категории до 68 кг завоевал Евгений Амелин. (Мас-рестлинг – это перетягива-



ние палки, два спортсмена, сидя друг против друга и упиравшись ногами в специальный упор, должны вырвать палку из рук соперника или перетянуть его на свою сторону). У Валерия Лапченкова 2 место в мас-рестлинге в категории до 62 кг. Злата Кузьмина стала третьей в самбо в категории до 64 кг.

Смоленская область выступила весьма достойно, заняв третье место среди команд ЦФО. По итогам игр абсолютную победу одержала команда Воронежской области.

Пресс-служба администрации.

Фото из семейного альбома

НЕ ЗАБЫТЬ НИКОГДА...

...Вместе с колесом времени бегут наши дни и годы, и в этом бесконечном потоке теряются имена, даты, уносятся в вечность людские скорби и радости.

От бывшей деревни Понизовки, которая в 20-е годы прошлого века входила в состав Ельнинского уезда, сохранился лишь молчаливый погост на берегу речки Хмары. Вероятно, и своё название деревня получила когда-то из-за месторасположения в низовье реки.

До революции 1917 года неподалёку стояла водяная мельница, принадлежавшая помещику Долоотовскому. Ещё в 60-е годы можно было увидеть её остатки в виде мощных дубовых опор, вбитых в речное дно. А само это место старожилы до сих пор называют «шумком». Когда река мелела и течение замедлялось, мельница молола зерно медленнее, и выстраивались длинные очереди из крестьянских подвод...

Родом из этих краёв Иван Федосеевич Шляхтов, бывший мой коллега по Починковскому СПТУ №3 (с прошлого года учебное заведение получило статус Починковского индустриального техникума). Иван Федосеевич несколько десятков лет учит будущих механизаторов, за педагогическое мастерство и высокий профессионализм награждён орденом Дружбы народов.

Родился в многодетной крестьянской семье, где было четыре сына и дочь. До середины 30-х годов семья жила хуторским укладом на земле деда Семена Шляхтова в местечке Кондрино, там же по соседству вели хозяйство и два брата отца. Жили не богато, носили лапти и домотканую одежду, но не голодали: держали коров, свиней, другой мелкий скот, много гусей, благо, речка рядом.

Когда и до Понизовки дошла коллективизация, хуторян обязали вступить в колхоз «Маяк». Большинство, и Шляхтовы в том числе, новому укладу не сопротивлялись. В округе был лишь один зажиточный хуторянин Григорий Осипенков, сумевший ещё до революции сколотить состояние за счёт удачливой игры в карты. До сих пор в тех местах, как анекдот, пересказывают случай, когда во время пожара на подворье Осипенковых Григорий бросился спасать не хату, а кубышку с монетами. Хата сгорела, семья ютилась некоторое время в бане, но золото хозяин спас. Правда, принесло ли оно счастье, про то неизвестно...

Перед самой войной семья Шляхтовых осиротела: в возрасте 36 лет неожиданно умер муж и отец Федосей Семенович, и вдова Мария Михайловна подни-



мала детей одна. А война отняла у неё ещё и двух сыновей.

Старший Николай в 1940 году в восемнадцать лет поступил учиться в ФЗУ (фабрично-заводское училище). На снимке (вверху слева) он в форме учащегося ФЗУ, слегка растерянный, груст-

ный взгляд как будто говорит о предчувствии беды. В 1942 году, находясь на лечении в госпитале в Ленинграде, Николай Шляхтов погиб от бомбёжки.

В 1946 году в возрасте двадцати лет трагически оборвалась жизнь Степана Шляхтова (на



снимке справа). Вот таким юным, полным надежд, он был призван в армию в 1943 году (это последнее его фото также бережно хранит в семейном альбоме младший брат Иван), но на фронт не попал, был командирован конвоировать осужденных за предательство в годы войны. Погиб в г. Омске в результате столкновения конвоя и перевозимых преступников.

Жители Понизовки в годы оккупации тоже хлебнули лиха. Немцы заняли хаты, выгнав хозяев в сараи, некоторые селились даже в копнах сена. После поражения под Ельней оккупанты вели себя грубо и жестоко: мало того, что отбирали последние продукты, забивали скот и птицу, но и на женщин с детьми в любую минуту могли нацелить автомат. Большую группу молодежи угнали в Германию.

До войны в Васькове с тактической целью был оборудован ложный аэродром. Фашисты установили там зенитные орудия и прожектора. А для восстановления боевого аэродрома Боровское использовали труд наших военнопленных. Измождённые от голода и издевательств, многие из них там же умерли и были погребены. Кому удавалось, бежали в сторону Понизовки, рядом с которой был лес, обещавший надежду на свободу. Но путь к лесу лежал через речку Хмару. Зимой, по воспоминаниям Ивана Федосеевича Шляхтова, деревенские мальчишки мастерили деревянные коньки, с помощью которых беглые пленные в темное время суток переправлялись на другой берег. Но чаще заветный берег оставался недостижимым: одних успевала догнать пуля фрицев или полицейев, другие бойцы умирали, измождённые пленом и болезнями.

В начале сентября 1943 года понизовцев согнали в колонну и заставили идти в сторону Мачул. Испуганную толпу плачущих женщин, детей, стариков фашисты то и дело «усмиряли» автоматными очередями, тут же на дороге падали раненые и убитые. Шлях-

товы в числе ещё нескольких семей, рискнувших не подчиниться приказу оккупантов и спрятаться в придорожных кустах, видели весь тот ужас, навсегда врезавшийся в память. В деревню возвращаться было нельзя, поскольку часть домов немцы сожгли, остальные — заминировали. Прямо в лесу Мария Михайловна Шляхтова с детьми соорудили шалаш и стали ждать прихода своих. Всё ближе и ближе слышался грохот канонады: бои шли в районе деревни Марьино, в конце концов один снаряд разорвался рядом с шалашом, благо, семья к этому моменту успела укрыться в траншее. Чудом остались живы. Вскоре в Понизовку пришли наши бойцы, разминировали дома.

Осенью дети смогли пойти в Хмарскую семилетнюю школу. Окончив которую, шли учиться дальше. После войны подростки и молодёжь быстро настраивались на мирную жизнь, стараясь быть максимально полезными родному краю и родной стране — были готовы трудиться до седьмого пота и в деревне, и на стройках в городе. Тяжело переживали последствия Великой Отечественной матери и вдовы. Мария Михайловна Шляхтова долгие годы не снимала тёмного платка с головы. Вот и на фото 1955 года, где они запечатлены вместе с сыном Иваном в день его проводов в армию, на лице женщины, похоронившей дух сыновей, видна вся боль пережитой трагедии...

Служил Иван Федосеевич Шляхтов на Балтийском флоте, где, по его словам, прошёл настоящую школу взросления и мужской закалки. В том же духе — строгой дисциплины и высокой ответственности — всю жизнь старается учить своих воспитанников в Починковском профтехучилище, а теперь — в индустриальном техникуме. Гордится, что многие его выпускники стали передовыми механизаторами, хорошими людьми.

В. ПЕСТРЕЦОВА.

В районном музее

«МИР, В КОТОРОМ Я ЖИВУ...»

5 июля в Починковском историко-краеведческом музее прошла презентация новой выставки декоративно-прикладного творчества Натальи Михайловны Бобылёвой «Мир, в котором я живу...»



Наталья Михайловна окончила физико-математический факультет Смоленского пединститута. Сейчас работает преподавателем математики в Клишинской средней школе и занимает должность заместителя директора по воспитательной работе с детьми.

Это милая, приветливая, жизнерадостная, обаятельная, энергичная женщина с очень умелыми руками. Человек со светлой душой, умеющий разглядеть красоту окружающего мира и обладающий талантом передавать эту красоту живущим рядом людям. Она щедро делится своим мастерством с детьми, которых обучает вышивке. На открытии выставки вместе с ней приехали ученики, работы которых так же представлены в музее. Это Карина Галаяцкая, Виктория Яценкова, Алёна Гроссу и Елизавета Бабанова.

Наталья Михайловна в школе несколько лет вела кружок вышивки. Кстати, вышивают у неё не только девочки, но и мальчики. Работы её воспитанников неоднократно занимали призы-

вые места в различных конкурсах и фестивалях декоративно-прикладного творчества. В этом году Алёна Гроссу и Елизавета Бабанова принимали участие в конкурсе в нашем музее. Их вышивки заняли I место и были отправлены на областной этап.

По женской линии в семье Н.М. Бобылёвой все были знатные мастерицы. Бабушка Анисия расшивала рушники, набожники, вязала кружево для подзорников. Были у неё украшенные вышивкой и русские народные костюмы. Причём, они не просто лежали в сундуке. Анисия Захаровна любила их одевать по праздникам. Умение шить и вязать, переданное бабушкой, очень пригодилось Наталье Михайловне, и не раз выручало её в нелёгкие времена.

Когда в свободной продаже появились канва, схемы рисунков и узоров, нитки всех цветов и оттенков, возможности для творчества расширились. Наталья Михайловна освоила и современные техники: вышивку бисером и лентами. С приходом в жизнь интернета заниматься рукоде-

лием стало намного проще. Можно скачать любую понравившуюся схему вышивки. Или даже заказать в интернет-магазине канву для вышивки крестиком или принт для вышивки лентами. Например, для картины «Ромашки» Наталья Михайловна заказала цветной принт и расшила его лентами. Получилась объёмная работа с эффектом 3Д.

Неудивительно, что у этой рукодельницы замечательно вышивают дочь, старшая внучка Карина, которой всего 7 лет, и приёмная девочка 13-летняя Виктория.

Наталья Михайловна увлекается цветоводством. А ещё она замечательная певунья. Не раз принимала участие в проведении различных музейных мероприятий. С давних пор она наш верный друг и единомышленник.

О. МАРТЫНОВА,
хранитель фондов районно-
го краеведческого музея.

На фото: Наталья Михайловна Бобылёва вместе с братом Сергеем Михайловичем, приехавшим на открытие выставки.

На Смоленской АЭС**Внимание только один день 28 июля.**

Проводится летняя распродажа шуб.

Фабрика «Пятигорск».

Реклама.

Громаднейший выбор
Новейшие модели!!!
Огромные скидки!
Кредит.Без первоначального
взноса
Рассрочка и обмен
на вашу старую шубу!

ЖДЁМ ВАС

с 10:00 до 19:00 в Доме культуры ул. Кирова 1.

Кредит предоставляет ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк».
Ген. лицензия ЦБ РФ №316 ОТ 15.03. 2012. ИНН 7735057951. ОГРН 1027700280937.**Объявления. Реклама****Меховая компания «Арина»**

г. Краснодар.

Мы перевернём ваш взгляд на цены

Только 31 июляЖАРКИЕ СКИДКИ 50%
на шубы и полушубки
а так же в ассортименте
головные уборы
более 400 моделейПочинок ГДК ул.Кирова,1
Ждем Вас: с 9-00 до 19.00**КРЕДИТ, РАССРОЧКА**

ОАО «ОТП Банк» ген.лиц. №2766 от 04.03. 2008.

**На Смоленской АЭС****«ДОБРОВОЛЬЦЫ – ДЕТЯМ»**

В III Всероссийской благотворительной акции под таким названием приняли участие смоленские атомщики.

Акция проходила с мая по июль нынешнего года. Итоги были подведены на круглом столе в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Солнышко» г. Десногорска.

За время проведения акции для воспитанников «Солнышка» их шефами было проведено более 30 мероприятий различной направленности.

– Спасибо всем организациям за помощь в работе, подготовке и проведении массовых мероприятий, таких как «Зарница», в которой участвовали совместно с нашими воспитанниками молодые атомщики Смоленской АЭС, «Веселые старты» – совместное мероприятие с пожарной частью №1 г. Десногорска – и многие другие, – сказала на заседании руководитель центра «Солнышко» Людмила Шаповалова.

Людмила Ивановна вручила благодарственные письма коллективам подразделений Смоленской АЭС и других предприятий и организаций города за активное участие в жизни воспитанников социально-реабилитационного центра «Солнышко».

В этот день было еще много подарков и поздравлений. Воспитанники и педагоги реабилитационного центра подготовили для гостей музыкальные поздравления. Подарком «Солнышко» от Смоленской АЭС стал многофункциональный принтер. Вручая его, начальник управления информации и общественных связей Евгений Шупта отметил, что атомщики «Солнышко» и коллектив Смоленской АЭС с удовольствием участвуют в подобных мероприятиях, в знак благодарности выразил уверенность, что в следующем году атомщики будут крепнуть.

**В РАБОТЕ ТРИ ЭНЕРГОБЛОКА**

На Смоленской АЭС в работе три энергоблока. Общая мощность составляет 2970 мегаватт. Замечаний к работе оборудования нет.

За 21 день июля энергоблоки Смоленской АЭС выработали 1 млрд. 273 млн. киловатт часов электроэнергии. С начала года выработано 12 млрд. 24 млн. киловатт часов, сверх плана – 447 млн. киловатт часов.

Радиационный фон на промышленной площадке Смоленской АЭС и прилегающей территории не изменялся и соответствует естественным природным значениям.

Смоленская АЭС является филиалом ОАО «Концерн Росэнергоатом». САЭС ежегодно выдает в энергосистему страны в среднем порядка 20 млрд. киловатт часов электроэнергии, что составляет около 13% энергии, вырабатываемой в концерне «Росэнергоатом», и более 80%, производимой энергопредприятиями Смоленской области.

Оперативная информация о радиационной обстановке вблизи АЭС России и других объектов атомной отрасли представлена на сайте www.russianatom.ru.

На Смоленской АЭС круглосуточно работает телефон-автоматчик, по которому можно получить информацию о работе атомной станции. Телефон 8 (48153) 3-21-24.

Управление информации
общественных связей Смоленской АЭС.**АВТОШКОЛА «АВТО-ЛИДЕР»**проводит набор учащихся по обучению водителей транспортных средств категории «А», «В»
Начало занятий 23 августа.Обучение проводится по выходным дням. Гибкий график оплаты. Школьникам и студентам скидки. Выплата НДФЛ, высокий процент сдачи экзаменов в ГИБДД. Восстановление утраченных навыков вождения. Учебная литература в подарок.
Тел.: 2-30-97; 8-960-582-91-12.Адрес: г. Починок, ул. Октябрьская, д. 2а.
с 8 до 18 часов.

Реклама.

Официально**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА**

Администрация муниципального образования «Починковский район» Смоленской области в соответствии с Федеральным законом от 22.07. 2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов РФ или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 25.12. 2013 №59 «Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества муниципального образования «Починковский район Смоленской области на 2014 год», решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 23.04. 2014 №30 «Об условиях приватизации имущества, включенного в прогнозный план приватизации имущества муниципального образования «Починковский район» Смоленской области на 2014 год» проводит приватизацию муниципального имущества (помещение магазина площадью 57,7 кв. м), расположенного по адресу: Смоленская область, г. Починок, ул. Советская, д.14, путем реализации права преимущественного выкупа арендуемого имущества.

Приватизация проводится с предоставлением рассрочки платежей сроком на 3 года с ежемесячной оплатой рыночной стоимости имущества.

Администрация района.

Налоговая инспекция напоминает**УПЛАТИ НАЛОГИ ДО 5 НОЯБРЯ**

Сроки оплаты имущественных налогов в 2014 году истекают 5 ноября. Поэтому не позднее этого числа необходимо уплатить налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги.

В случае, если физическое лицо не получило уведомления на уплату имущественных налогов до 1 сентября 2014 года, необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту регистрации объектов собственности.

В целях упрощения процедуры получения единых налоговых уведомлений можно воспользоваться электронной услугой «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», так же размещенной на сайте УФНС России по Смоленской области www.nalog.ru. Для подключения к этой услуге необходимо представить заявление в любой налоговый орган. Налогоплательщики, подключившиеся к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут получить налоговые уведомления на уплату имущественных налогов за 2013 год через Интернет, а также оплатить сформированные документы в любой кредитной организации или осуществить безналичную оплату с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с ФНС России.

Уважаемые налогоплательщики! Не откладывайте уплату налогов на последний день, оплатите их заранее.

Более подробную информацию можно получить по справочным телефонам (848149) 3-16-25; 4-17-71.

Адрес инспекции: г. Починок, ул. Советская, д. 2.

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ

Реклама

(7 размеров), с вертикальным подъёмом ворот. Установка в любом месте за 3 часа. Тел. 8-960-549-97-77.

ПРОДАМ сетку-рабицу – 450 руб., сетка кладочная – 60 руб., столбы – 200 руб., ворота – 3500 руб., каплитки – 1500 руб., секции – 1200 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-620-27-64, 8-916-875-03-67.

Реклама.

ПРОДАМ кровати металлические – 750 руб. Матрац, подушка, одеяло – 400 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-409-24-52.
ИНН 50050264924 ОГРН 313500503800034.**ООО «РОПАТ» (г. Смоленск, ул. Индустриальная) реализует две однокомнатные квартиры:**площадь от 42,83 м² и 61,33 м² в многоквартирном трёхэтажном жилом доме №7 в 1-м Микрорайоне г. Починка Смоленской области.

Кирпичный жилой дом введён в эксплуатацию с черновой отделкой, индивидуальным отоплением (газовый котёл), установлены счётчики на воду, газ, электричество, пластиковые окна.

ООО «Ропат» является заказчиком-застройщиком, планировка квартир и проектная декларация размещены на сайте www.gbi-2n.ru

Телефон отдела продаж: (4812) 31-06-64, 69-84-75.

Реклама

Утерянный аттестат Б 471135 о полном среднем образовании, выданный средней школой №24 г. Уссурийска в 1993 году на имя СЕРГЕЕВОЙ Светланы Викторовны, считать недействительным.

Администрация муниципального образования «Починковский район» информирует население о предстоящем предоставлении:

– в аренду земельного участка примерной площадью 0,25 га, расположенного в д. Бердибяки, для ведения личного подсобного хозяйства;

– в аренду земельного участка примерной площадью 0,25 га, расположенного в д. Бердибяки, для ведения личного подсобного хозяйства;

– в аренду земельного участка примерной площадью 30 кв. м, расположенного на расстоянии 80 метров южнее д. 4 по 2-му Советскому пер. в г. Починке, для строительства индивидуального гаража.

Сведения о численности работников органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений и фактических затратах на их денежное содержание за 2 квартал 2014 года

ВАСЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

	Численность, чел.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата бюджетных организаций, руб.
-органы местного самоуправления в том числе муниципальные служащие	9	10568,40
-организации культуры	1	10959,38
	3	11366,19

ДАНЬКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЕРЕСНЯНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ШАТАЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

СТРИГИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

МУРЫГИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

	Численность, чел.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата руб.
-муниципальные служащие	1	10308,00
-органы местного самоуправления	8	11358,00
-работники муниципальных учреждений	3	9144,00

ШМАКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

КНЯЖИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОКОННАЯ ФИРМА «ОКНОЛИЯ»**ВНИМАНИЕ!**

Изготовит пластиковые окна по вашим размерам и вкусу. Только у нас окна из профиля 70 мм по цене обычных окон + противомоскитная сетка в подарок. Остекление балконов и лоджий из пластика и алюминия.

Реклама.

Доставка и замеры – бесплатно.

Тел. 8-905-160-62-62; 8 (4812) 40-74-21, 8-481-263-32-32.